



# ÚJ REND

NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1016

04.09.2022 (133)

## Beszélgetéses propaganda

### Első lépés

Teremtse valamilyen *kapcsolatot a közönséggel*. Találjatok valami közöset. Etnikai vagy regionális identitás. Szakma. Közös érdeklődés a történelem, a politika vagy a filozófia iránt. Bármilyen.

### Második lépés

Meséljen el egy érdekes történetet. Semleges módon. Mondja, hogy a történet egy könyvből vagy egy beszélgetésből származik. Esetleg jegyezze meg, hogy nem tudja, igaz-e a történet vagy sem. Ennek ellenére a történet érdekes.

### Harmadik lépés

Keltesd azt a benyomást, hogy ésszerű, objektív, tájékozott és - ami a legfontosabb (!) - *érdekes* vagy! Az embereknek *élniük kell* a beszélgetést. Ne érezzék úgy, hogy egy unalmas előadást, prédikációt vagy eladásokat halla-



nak.

## **Érdeklődés = Szórakozás = Pozitív érzelem**

Ez a *pozitív érzés* önmagában is kedveltté teszi őket. Fogékonyabbak lesznek. És nyitottabbak a saját gondolataikat és érzéseiket illetően. Ez visszajelzést ad neked. Segít kiigazítani a megközelítésedet.

*Az első benyomásnak az* kell lennie, hogy Ön a lenyűgöző tények forrása. Nem pedig egy nyilvánvaló "náci szimpatizáns".

Még ha később kiderül is, hogy nemzeti szocialista vagy, ne feledd, hogy nem az a cél, hogy azonnal megtérítsd és beszervezd őket.

A kezdeti cél az, hogy meggyőzzük őket arról, hogy a nemzetiszocialisták tisztességes és racionális emberek. És hogy a logika és a józan ész a mi oldalunkon áll.

Nem vagyunk olyan örültek, mint amilyenek a média beállít minket. (Hacsak nincs telihold.)

Ez a megközelítés jól működik a két leggyakoribb téma esetében: Világháború és a mai problémák.

Vegyük ezt figyelembe: Egy németországi börtöncellában ülve olvastam egy cikket a *Der Spiegel* című német hírmagazinban, amely hangosan megnevettetett. És fülig érő vigyorral.

**A kisvárosom polgármestere úgy jellemzett engem, mint egy "mintapolgárt"!**

*Gerhard Lauck*

# Fred Odesszája

## Hetedik rész Terápia

Még a *sci-fi kiadók* is elutasítják a kéziratokat a kutatói beszélgetések alapján.

***A mentálhigiénés szakemberek azonban értékelik a jegyzeteimet!***

Az elmebetegek munkára fogása terápias!

Gazdasági értelemben ésszerű.

És határozottan jobb, mint a hagyományos kezelés: *állami munkahelyek!*

Az egyik kutatónak azt mondták, hogy nem is született meg. Mérnök apja építette meg a laboratóriumában. Az alkatrészek között volt egy háborús bűnös feje, egy szörnyeteg teste és egy norvég síelő lába. (Sílécekkal együtt.) Az anyja ezt vitatta. De túl fiatal volt ahhoz, hogy emlékezzen. Így még mindig maradt egy kis kétség.

Egy másik kutató azt állította, hogy egy *robotfiú*. Számítógépszerű agya miatt ezt nehéz volt megcáfolni. Számítógépes szakértő lett belőle. És a "mesterséges intelligencián" dolgozott.

A legnagyobb kihívást a vezetők jelentik.

Azokat az embereket, akik *túl ostobák* ahhoz, hogy *valódi munkát* végezzenek - de *túl becsületesek* a politikához (!) -, hagyományosan úgy kezelik, hogy a *vezetésbe* helyezik őket.

Sajnos megkérdőjeleződött, hogy bölcs dolog-e örülteket egy elmeegógyintézet élére állítani. (A nyilvánvaló logika ellenére.)

A vezetők nem akarják elveszíteni az állásukat!

Vagy hivatalosan is őrültnek minősítik. (A nem hivatalos minősítés elviselhető.) A tényleges épelméjűség vagy elmebaj nem játszik szerepet.

Nem meglepő, hogy létesítményünk lenyűgöző orvosi személyzettel rendelkezik!



**NSDAP/AO**  
**NS KAMPFRUF**  
 KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN  
 ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION  
 November 1944      29. April 2013 (133)

**Der Kampf geht weiter !**

*Seitlang haben sich die Kämpfer der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung gefühlt als ja zumeist in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Adolf Hitler von Deutschland, Vorkrieg, Vorkrieg und Vorkrieg haben nicht zurückgelassen, das kann der gesamte Welt wissen heißt geführter Führer Adolf Hitler zu entdecken.*

*Alle Nationalsozialisten sind ewiggetreue Führer und Kampfgemeinschaften haben sich an der Führung unserer Völker. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des hochgradigen Völlerrats ist keine noch viel größer als in der Vergangenheit.*

*Die unerschütterliche Grösse ist aber dabei, die Völlerrats - gegen alle Völker (7) - in England, Spanien, Mittel und Ostasien, Überlebende und Kampfgemeinschaften.*

*Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im "Dritten Reich", ob im Propagandakrieg, heute oder auf einem Schlachtfeld anders Art. Jede Nationalsozialisten ist ein Führer.*

Hilf Hitler!  
 Gerhard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
**www.nsdapao.org**  
 #1005      19.06.2022 (133)  
 NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Frontjelentés**  
**Interjú Mollyval**  
 Harmadik rész

**NSK: A jelenlegi projektjeid nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásúak.**

**Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.**

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingintelligence.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalal tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamezejéje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki felhívja az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk feléltetni hozni. Lenet az internetek



the **NEW ORDER**

Number 179 (133)      Founded 1978      April 26, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological side death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, eugenics distortion, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
 Gerhard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
**www.third-reich-books.com**



**NSDAP/AO    nsdapao.info**